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Jegyzőkönyv 

 
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottságának 2025. november 26. napján 13.00 órakor kezdődő, a Szentesi Polgármesteri 

Hivatal Kistanácskozó termében megtartott soros nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről: 

Geréné Dunaháti-Vas Márta a bizottság elnöke 

Pásztor Antal   a bizottság tagja 

Pohl Anette   a bizottság tagja 

Tankó Zsolt   a bizottság tagja 

Benkő István    a bizottság tagja 

Baranyi László   a bizottság tagja 

Kovács János   a bizottság tagja 

 

és a mellékelt jelenléti ív alapján 

 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat.  

Megállapította, hogy a bizottság 7 fővel van jelen, az ülés határozatképes és megnyitotta.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Benkő István bizottsági tagot. Megkérdezte, hogy a 

jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja-e? 

 

Benkő István:  

A jegyzőkönyv hitelesítését elvállalta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen 

szavazattal) elfogadta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Javasolta, hogy az írásban kiadott napirend szerint végezzék munkájukat. 

Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat.  

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért az írásban kiadott napirenddel, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

85/2025. (XI. 26.) MOISB  

Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta 

meg: 

 

1./ A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve (2) 
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2./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a sporttal kapcsolatos feladatairól, a sport 

célú támogatásról és a sport elismerések adományozásáról szóló önkormányzati rendelet 

megalkotása (3)  

3./ Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása (7) 

4./ Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III. 10.) önkormányzati rendelet módosítására (13) 

5./ Egyebek - Tóth József Színház és Vigadó kedvezményes díjszabása 

 
1./ A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve (2) 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző asszonyt, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja, 

szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

86/2025. (XI. 26.) MOISB  

Tárgy: A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve (2) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-

testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja.  

 

 

2./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a sporttal kapcsolatos 

feladatairól, a sport célú támogatásról és a sport elismerések adományozásáról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotása (3) 
 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Kovács Zsuzsa oktatási és sportreferenst, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Kovács Zsuzsa: 

A Képviselő-testület októberi ülésén fogadta el a sportkoncepciót. Ezen alapul a sportrendelet tervezet, 

amely tartalmazza az eddig bevált gyakorlatot, de pár újdonságot is. Példaként említette a sport 

elismerések szűkítését. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
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Kovács János: 

Véleménye szerint a rendelet 7. oldalán a 6.§ (3) a-c) pontokban konkretizálni kellene, hogy hány éves 

korig terjed az a kategória. 

 

Kovács Zsuzsa: 

A decemberi bizottsági ülésre készül az az előterjesztés, amely a részletszabályokat, a 

szempontrendszert fogja tartalmazni. A rendelet ennek csak keretet ad. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy van-e további vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, más vélemény.  

Megköszönte a bizottság tagjainak, valamint Kovács Zsuzsa oktatási és sportreferensnek a munkáját.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a rendelettervezet elfogadását javasolja, 

szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

87/2025. (XI. 26.) MOISB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a sporttal kapcsolatos 

feladatairól, a sport célú támogatásról és a sport elismerések adományozásáról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotása (3) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a sporttal kapcsolatos 

feladatairól, a sport célú támogatásról és a sport elismerések adományozásáról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotása” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek a 

rendelettervezet elfogadását javasolja.  

 

 

3./ Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása (7) 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Vida-Szűcs Istvánné intézményvezetőt, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Vida-Szűcs Istvánné: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Baranyi László: 

A nyáron 2x70 fős gyermekcsapatot szeretett volna Szigligeten táboroztatni, ami azért nem 

valósulhatott meg, mert nem tudtak étkezést biztosítani. Ebben kérte a segítséget.  

 

Vida-Szűcs Istvánné: 

Tolmácsolni fogja a kérést az intézmény felé. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, van-e még más kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, más vélemény.  
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Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja, 

szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

88/2025. (XI. 26.) MOISB 

Tárgy: Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása (7) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „Intézmények 2026. évi szolgáltatási díjainak megállapítása” tárgyú előterjesztést 

és a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja.  

 

 

4./ Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III. 10.) önkormányzati rendelet módosítására 

(13) 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte Boda Éva irodavezetőt, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Boda Éva: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a költségvetési rendelet módosítás elfogadását 

javasolja, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

89/2025. (XI. 26.) MOISB 

Tárgy: Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III. 10.) önkormányzati rendelet módosítására 

(13) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „Javaslat Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, 

módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III. 10.) önkormányzati rendelet 

módosítására” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek a költségvetési rendelet módosítás 

elfogadását javasolja.  

 

 

5./ Egyebek - Tóth József Színház és Vigadó kedvezményes díjszabása 
 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Hajós Viktória témafelelőst, van-e szóbeli kiegészítése? 
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Hajós Viktória: 

Az a tapasztalat, hogy az évvégi színházat bérlőknek (iskolai szalagavatók, más szervezők 

rendezvényei) nem okoz gondot a 180.000,- Ft kifizetése, ezért figyelembe véve a Szentesi 

Művelődési Központ igazgatója által beadott javaslatot, készült egy új határozati javaslat, amely a 

bizottsági ülés előtt került kiosztásra. Kérte ez alapján tárgyalni az előterjesztést. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Pásztor Antal: 

Kérte értelmezni a kiosztott határozati javaslat 2. pontját. 

 

Hajós Viktória: 

Amennyiben a Szentesi Művelődési Központ úgy egyezik meg egy előadóval, hogy a jegyár 

bevételből 80% az előadót, 20% az intézményt illeti, akkor 6%-ot, ha 90-10% a megegyezés, akkor 

pedig 3%-ot fizetnek a színház használatáért. 

 

Urvári Sándor: 

A Hajós Viktória által elmondottakat kiegészítette azzal, hogy nem a teljes bevételnek a 6, illetve 3%-

át, hanem a Szentesi Művelődési Központ 20 vagy 10%-ból fizetnék a 6 vagy 3%-ot. 

 

Baranyi László: 

A határozati javaslat 2. pontjában a teljes bevétel szerepel. Ezt módosítani kell. 

 

Pásztor Antal: 

Ki dönti el, hogy 90-10 vagy 80-20 arányban egyeznek-e meg az előadóval, illetve előfordulhat-e más 

százalékos arány? 

 

Urvári Sándor: 

Ő, mint igazgató és az előadó menedzserének egyeztetésének eredményeként szokott eldőlni a 

százalékos arány. Mindig igyekszik a legjobb megállapodást kötni. Nem szokott más százalékos arány 

előfordulni. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért azzal a kiegészítéssel, hogy a 

határozati javaslat 2. pontjának 2. és 3. sorában a „teljes bevétel” helyett a „Szentesi Művelődési 

Központ saját bevételének” szövegrész szerepeljen, szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

90/2025. (XI. 26.) MOISB 

Tárgy: Tóth József Színház és Vigadó kedvezményes díjszabása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a Tóth József Színház és Vigadó kedvezményes díjszabása tárgyú anyagot. 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága a 

Tóth József Színház és Vigadó kedvezményes díjszabását az alábbiak szerint támogatja:  
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1.) Azoknál a rendezvényeknél, amelyek megtartására vonatkozó kérelem érkezik Szentes város 

polgármesteréhez, és ezáltal a kedvezményes kategóriába kerülnek, valamint bevételt 

generálnak (pl. szalagavatók, városi szervezetek által szervezett események) a díj egységesen 

180.000 Ft. A bevételek a Tóth József Színház és Vigadó üzemeltetőjét illetik meg. 

 

2.) Amennyiben a Művelődési Központ által szervezett fellépőkkel 80–20%-os jegybevételi 

megállapodás történik, a Művelődési Központ saját bevételének 6%-a kerül átadásra a színház 

működtetőjének. 90–10%-os megállapodás esetén a Művelődési Központ saját bevételének 

3%-a kerül átadásra a színház működtetőjének. A jegyár bevétel a www.jegy.hu rendszeren 

keresztül ellenőrizhető. 

Három rendezvény esetében teljes a mentesség: Március 15., Október 23., valamint a Zene 

Ünnepe (június 21.). 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Tóth József Színház és Vigadó igazgatója, a Szentesi Polgármesteri Hivatal 

idegenforgalmi és marketing referense 

 

 

A határozatról értesítést kap: 

1./ Szentes Város Polgármestere 

2./ HajósViktória a Szentesi Polgármesteri Hivatal idegenforgalmi és marketing referense 

3./ Tóth József Színház és Vigadó igazgatója 

4./ Szentesi Művelődési Központ igazgatója 

 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Más bejelentés nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 13.22 órakor bezárta. 

 

 

 

K.m.f.   

 

 

 

 

 

 

     Geréné Dunaháti-Vas Márta              Benkő István 

            a bizottság elnöke                     bizottsági tag 


